stATic fm;g:E Dcsr"gg *ffff,__ffffff NN

DEsiaw g" "?Z—u*}?{%/E *ﬁ"f:f f: EEEEEEREE
1 - AspecT _KAmo = L ol [T T I TTT T
NN ) ] WATER TE mP = yec |

FRom APPEN.D)x el o TEIQO. | [ [T T
S . X - ? 50 Q /‘N/m 3 TR . . . R RU S PN S N S S ,.‘,__,_,_ | -—
/14. = QJ; OJ '.:3 S - 1@&_5 e _.L,,_,;,_,:.mj___. | N T WL T

—

L 'TF\//Né_ 3 %) L% c&s ig"- B0 m3/e = //’-}m 10:( miyer

~_®Mpﬂﬁ@ T LXAWPL-E I/J Bo g ﬁ ||
G i BE  cpeGEe BEAUSE \/srqsﬂ\/ 15 Svﬂftt—u:f{
 AND V AD T WL BE swauER BccﬂJ/5€_: INENEE

ﬁapcc‘] RAI (o 16 5n1At-L e, | | | B/ N O S SO O T

T vecotp 75 Ry 3 7= Z&?;/__a;‘z)"”’
_AKp  F "4/60 mm ,_;_'1 Q. vm j L O L N

T/ cqm/c N 6 350 s— ]
| L adpl T Y bY s ,,__;.*__szov 563)\ a1

L __AALQ _ _._grz_ = 1”—231 |

__J}le CALM/LATQ&S 14,@5 ox W;';_-X/ﬁYT 191@5‘, L ~
A eFFCEN, oF 72 =to 1 Assum gj MEE




f%@ =2 mhccks Lg —7 I/? m5/ﬁ' ,
_ AND ¢ 40 ym = O0.% m
IRy 3 ELEMEWTS PER. MIER.

L~— (3 c(emenfs)([ 0>(0 ‘fm} = / Qm R . O T
¥ = wrRRL = 97 (e :f‘ml)(l Im) = ©.)508 m3

Mﬁ} '.Q'_'H;ff;—% 06 to 0.9m 28 588 o GER kik
, Ll a8 0/02 m[kPq 5 conversion »{ag(y/

mAY A f?f clemest = 196 4 2aY k.

FAg. 316 ood &= 113 m5/£? gire Ao = 05 kfx.

element
H,_ﬁfsr v e/emeo%s B
1= (D /5 KfZ XO /oag, >(3 e/emeof’&) 0. 0‘/5‘?”7

P=Xgt (‘7 9’(}2 kN/m 3)ﬁ? m%g Y o.o 7’5‘7m) = 001462
B T 7 O O L A O R Y A 3600 5/€ L IR

o

EN -l =/ 4e2 W ';i'aé‘;i?f_f L
I (0.00)235 fx-sXo I5S0B m?)

t =¥ = ol s*ag" m> .,;_é’éézgif = 46Y s oot bad
111 Iz

G;t=’l_6_0 Ax,"“f‘jé_é}{fé:ff%v_w.' /;299 émpt EERERERE
RN NRREE T} fot%éﬂ

THIS DESiGN  woeD  REQURE
B3 +d 4 74T v ERS Ag e | | -
_ EXRA miMER s RE:QL/M:D DURINg  MAINTEMANCE

,"],Ayargeﬁ TRPIAL W BE WADE 75 ImMPROVE TwE PESIGHK.

AN



TRY. L/,‘mmses;o"‘_g';z’%;«é =l @asm3fe |
SO T OO N N U OO T O N O NN R I .
L IRY P = BsOmm) = 035m

o8 BTO mmyf AWP g "55,;",{43/3
Bl Per elemenst 000!5 KA

Y, L = (3 -e(emeﬂ'/'s Xm o)(o 2| m) Lhadsm| | 1 | [T 11
¥ = wR2EL = Cc7 7SR m2 Y. ds,m_) = 0.0) m3

= (0095 kP )0.102 %@[ 5 e(emerb)[

e for 5 dement -
1 i l= OodeFmi | |

'A”P?-”&gﬁ (‘7 802 kn/m>)82.5m3/e Xo. 02972 m>

NN 2R O Bew 2/€)
1 =ld ws?adé kel =po2d

= [ 692 J_ [ é‘éés;%;/j'f
J (0.00123S Fa SD(Q./O/ m )

£ = ffz"é’ fo'/};é““ x’"é om s L,é/g = (nd‘ eap@
| LB \82.€ m3/% YN } )

@se y’bf 5 5) —929.4__doep.

THS  DESIGN HAS A Sug &74;4,_[;&7%)? = LT

14 M/xE@ + fl f)n)g'éé = > m }éé?‘s 2074 _'f‘_ff_ff,,,,_,_ [
| A Rgcﬁw@@ L

f ANOTHEQ TRAL e Be mAdE TS



TRy 4 miERS  wiT

Wit 525 EET R = o0zm. |
PR O3 m p,oe amd g %*51043/,9,
bRy per Q(ewre.,f = 0.2 KBy

-
—
—

\—olZ 2 eclements H{_ 1 Co. ;zJ«%Xmosz m/kPaYB e(pmwks)
, = ool m.

L= (2 demewh)g o) o. ’5m)
= TRRL = Lo (o.15%

= Q. 0( m |

RN OX PL R AT 6 m3
P= afgga CO\ gox “Wm>("3. Smﬁ/ﬁ)(o oe;a )
N W . (1) Beco o/ )

=0 OH&;@ 1«5) }ALS(,J B
TErETr s 5
/A"C J(O 00(9-'55 “& - 5)(0 Ce3 QMSD

bt = jzf E b, oe:?é, m3 |

(3@5,_1; - [alEal 4
e 835 m3Lﬁ'

= a.a s 6‘31\1( - SUEE S "

at - (ﬂzu é s‘)@a 7z s) = | | 3%4
THS s THE BEBT T

P =Ry Ve
=+ 1“!%5@5 SN

(,T muccE 571%%)67
A LhReE  NUMBER oF 57417@

Aol moRE Frenar I "f\(
7o LodER £ oS

A DIVSTING

mch mnct:Rg fwo SMAV R P\P’ CQULD
Auﬁcﬁg&; TEStED)]

ENERC N “ T T T T



